2010年普通高等学校招生全国统一考试（安徽卷）

文科综合能力测试

第一卷（选择题   共128分）

本题共32小题，每小题4分，共128分。在每题给出的四个选项中，只有一项是最符合题目要求的。

1. 在“商品—货币—商品”的流通过程中，“商品—货币”阶段的变化“是商品的惊险的跳跃。”这个跳跃如果不成功，摔坏的不是商品，而是商品所有者。这说明
A.商品生产者需要生产适销对路、质量上乘的商品。

B.商品生产者生产的商品就是失去了使用价值和价值

C.货币作为商品交换的媒介必须是观念上的货币

D.货币作为一般等价物在物物交换中起决定作用

2. 风险性是居民投资理财考虑的一个重要因素。下列投资理财产品的风险性从低到高排序，正确的是

①    金融债劵      ②    企业    ③   国债       ④    股票

A① ③ ② ④    B ③ ①②④    C④ ① ③②   D   ② ④ ① ③   
3.李某是一国有企业工程师，去年工资收入是36000元，奖金8000元，个人专利转让收入5000元；其妻开一家个体杂货店，年收入15000元；家里有房出租，年收入6000元。去年李某一家按劳分配收入和按生产要素分配收入分别是

A. 44000元    26000元                  B.36000元        19000元

C. 49000元    21000元              

D.44000元        11000元

4.新中国成立后，我国逐步形成了平等团结互助和谐的社会主义民族关系，56各民族紧密团结在祖国大家庭内。这一大好局面形成的原因主要有

① 各族人民团结在党的领导下发挥了建设国家的积极性、创造性

② 我国坚持民族平等，民族团结和各民族共同繁荣的原则

③ 我国坚持“和平统一。一国两制”的方针

④ 我国实行民族区域自治制度和宗教信仰自由政策

A. ①②③   B. ①②④   C. ②③④   D. ①③④

5.2009年12月，在歌本哈根世界气候大会上，中国政府呼吁参会各方凝聚共识、加强合作，共同推进对气候变化的历史进程。这表明

① 维护国家是我国外交政策的宗旨         ②国家间的共同利益是国家合作的基础

③ 国际关系健康发展需要协调国家间利益   ④当代国际竞争实质是综合国力的较量

A. ①②       B ③④   C.②③   D. ①④

为了制定一个符合中国国情和时代特点的《国家中长期教育改革和发展规划纲要（2010——2020年）》（简称《纲要》），政府有关部门通过专题调研、网上征集意见、召开座谈会等形式广纳群言、广集众智。回答6-7题。

6、我国政府制定《纲要》做到了

A、审慎用权，科学民主决策

B、科学执政，民主执政，依法执政

C、依法执政，行使国家立法权

D、保障人民直接行使国家权力

7《纲要》的制定体现的历史唯物主义观点有
①坚持群众观点和群众路线         ②意识是客观存在的主观映象

③认识具有反复和无限性           ④社会意识是社会存在的反映

A ①②       B ③④          C ①④       D ②③

8、电影《建国大业》是新中国成立60周年的献礼作品。该片一经播放，就引起极大反响，深受人民群众喜爱。这说明

①大众喜闻乐见的文化就是社会主义先进文化

②先进文化反映广大人民群众的利益与呼声

③文化形式创新是实现文化繁荣的根本途径

④弘扬主旋律的文艺作品具有强大的生命力

A ①②       B ①③          C③④       D ②④

9.截至2009年10月，我国已有昆曲、端午节等29个项目被联合国教科文组织列入“人类非物质文化遗产代表作名录”，跃居世界第一。重视文化遗产的保护是因为

①文华遗产是维系人类生存和发展的基础

②文化遗产是人类历史文化成就的重要标志

③保护文化遗产有利于研究人类文明的演进

④保护文化遗产有利于实现人类文明的趋势

A ①②

B ②③

C ③④

D ①④

10. 图1漫画《招聘》启示我们
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A要充分发挥主观能动性

B要勇于挑战和敢于创新

C要抓住时机，促成飞跃

D要坚持一切从实际出发

11. 求真、向善、塑美，既是人类追求的精神理念，也是人们奋斗的价值目标。下列选项与此相符合的是

 eq \o\ac(○,1)路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。（屈原）

 eq \o\ac(○,2)老吾老，以及人之老；幼吾幼，以及人之幼。（孟子）

 eq \o\ac(○,3)各美其美，美人之美，美美与共，天下大同。（费孝通）

 eq \o\ac(○,4)天下之至柔，驰骋天下之至坚。（老子）

A  eq \o\ac(○,1)

 eq \o\ac(○,2)

 eq \o\ac(○,3)   B  eq \o\ac(○,2)

 eq \o\ac(○,3)

 eq \o\ac(○,4)   C  eq \o\ac(○,1)

 eq \o\ac(○,3)

 eq \o\ac(○,4)    D eq \o\ac(○,1)

 eq \o\ac(○,2)

 eq \o\ac(○,4)
12. 安徽六安双墩汉墓遗址被评为全国“2006年度十大考古新发现”之一。图2所列物品不可能由该墓葬出土的是
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13.西晋杜育的《茶赋》是我国第一篇以茶为主题的文学作品。某班兴趣小组以此为题材对茶的起源问题进行探究后，形成了以下四种意见，其中最合理的是

A．文学作品不具有史料价值，不能以此确定茶的起源

B．文学作品虽是社会生活的反映，仍不能据此确定茶起源于晋代

C．唐代《茶经》是中国第一部关于茶的专著，应据此确定茶起源于唐代

D．传说神农氏发现了茶，可据此确定茶起源于神农氏时期

14.柳宗元认为，秦末农民起义“咎在人怨，非郡邑之制失也”；西汉七国之乱“有叛国而无叛郡”，“秦制之得亦明矣”。下列哪种说法最符合材料原意

A．郡县制与秦末农民战争没有关系

B．七国之乱因汉初分封而爆发

C．郡县制有利于中央集权统治

D．郡县制取代分封制是历史的必然

[image: image9.png]IR



15. 图3 是辛亥革命时期的漫画《葫芦尚未捺下，瓢儿又起来了》，它表明

A．清朝统治面临崩溃

B．保路风潮已被镇压

C．武昌起义即将爆发

D．革命派的实力强大
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16.图4是一幅近代战争示意图，与此对应的时代主题是

A.“民国荣光，锦绣河山普照”

B．“努力国民革命，齐奋斗”

C．“共赴国难”

D．“将革命进行到底” 

17.邓小平曾将一张飞乐音响公司股票作为礼物赠送美国纽约证券交易所董事长范尔霖。依据图五中的信息判断，当时的中国

① 已经出现股份制企业

②开始建立股票交易市场
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③ 初步形成市场经济体制

4 城市经济体制改革已全面展开

A. ①③ 

B. ①④
C. ②③
D. ②④

18.有学者认为，“在树立法国的国际威望方面，《人权宣言》所起的作用胜过了法国军队所打的一切胜仗”。这主要是因为它

A.超越了英国1689年的《权利法案》

B.克服了美国《独立宣言》的局限性

C.成为18世纪末法国大革命的纲领性文件

D.对民主思想传播起到了巨大的推动作用

19.列宁说：“如果总的看一看1861年俄国国家全部结构的改变，那么就必然会承认这种改变是封建君主制向资产阶级君主制转变道路上的一步。这不仅从经济观点来看是正确的，而且从政治观点来看也是正确的。”这表明农奴制改革

A.为资本主义发展扫清了障碍   B.确立了资产阶级代议制

C. 促进俄国的近代化          D.阻止革命在俄国的发生

20．19世纪80年代初，日本明治政府认识到“好事贪功，反而挫折人民自主独立之气势，养成百事依赖政府之风习“，“其弊害大不可测”，进而采取的措施是

A.废除了封建领主土地所有制              B.整顿财政金融以改善私人投资环境

C．建立“样板”企业供私人企业效仿       D将大量的国营企业转让给私人

21.表1改编自英国学者艾瑞克·霍布斯邦《帝国的年代1875-1914》一书，对其解读最准确的是
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A.英国仍然坚持自由贸易政策              B。美俄等国自此放弃了自由贸易政策

C.欧美国家争夺世界市场矛盾加剧          D.经济发展水平决定了关税税率

22.2001年上海合作组织成立，坚持“互信、互利、平等、协作、尊重多样文明、谋求共同发展”的“上海精神”。它与欧盟的主要区别在于

A.促进了地区经济政治一体化             B.构建了一个地区国家安全共同体

C.加强了区域性经济合作                 D.顺应了和平与发展的时代潮流

《安徽省应对气候变化方案》提出，安徽省应对气候变化面临巨大挑战，必须加快推进产业结构化升级，转变经济发展方式。图6表示1962年-2007年安徽省年平均气温变化。完成23-24题。
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23. 1962年-2007年，安徽省平均气温变化的总体趋势是

A．降幅超过升幅                            B.逐年上升

C．升高约2.1℃                             D.波动上升

24.气候变化对安徽省地理环境的影响有

A．各地的生长期缩短                        B.低温冻害损失减小

C．极端天气事件增多                        D.天然湿地面积扩大

今日水资源严重短缺西安市隋唐时期用水充足，有“陆海”（指湖泊和沼泽很多）的美称。图7示意古长安（今西安市长安区）“八水”位置。完成25-26题。
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25.“八水绕长安”的地质成因之一是渭河平原地壳

A．水平诸断      B。褶皱凹陷    C. 断裂陷落     D。水平张裂

26.古长安“陆海”今日不复存在的重要原因是

A．秦岭北坡森林植被被破坏      B。渭河流域水体污染严重

C．渭河下游汛期水位上升        D.秦岭南坡耕地面积增加

目前我国每年需要通过远洋货轮进口大量铁矿石。图8所示区域是我国重要的铁矿石进口地。完成27-28题。
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27.7月份将该地铁矿石运往上海，货轮在航行过程中总体上

A.顺风顺水       B.顺风逆水
C. 逆风顺水      D.逆风逆水

28.图示区域铁矿开采引发的生态环境问题主要是

A.森林锐减     B. 土地沙漠化           C.土地盐渍化          D.物种灭绝

11月22日，某地理研究性学习小组在观测房屋采光状况时，发现甲楼阴影恰好遮住乙楼三层中部（如图9所示），在甲楼顶层GPS测得纬度为31.8366 º、经度为117.2179 º、高度为96m。 29-30题。
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29.隔25小时再次观测时，甲楼阴影可遮挡乙楼

A二层西部  B四层东部
C五层西部  D七层东部

30.此后一个月内

A法国进入冷饮畅销期
B广东省进入雨季
C澳大利亚播种冬小麦
D云南省昼短夜长

石英是一种稳定物质，广泛存在于岩石、沙土中，深海沉积物中的石英短时期内不会自生自灭。图10北太平洋沉积物中石英含量分布。完成31—32题。
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31. 北太平洋沉积物中的石英主要源自

A 北美西部荒漠地区              B  日本东侧海底火山 

C  亚洲内陆荒漠地区             D   北美西侧海底火山

32  石英粉尘从源地到达北太平洋主要通过

A 大气环流    B 大洋环流      C水循环       D岩石圈物质循环
2010年普通高等学校招生全国统一考试（安徽卷）

文科综合能力测试

第Ⅱ卷（非选择题  共172分）
考生注意事项：

    请用0.5毫米黑色签字笔在答题卡上作答，在试题卷上答题无效。

33．（28分）根据材料和图11，结合所学知识，回答下列问题。

材料一

国家《纺织工业调整和振兴规划》指出，我国纺织服装工业产业布局不尽合理，80%的生产能力集中在沿海地区。鼓励中西部地区发挥资源优势，承接产业转移，发展纺织服装加工基地。

材料二
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    《安徽省人口发展“十一五”规划和2020年远景目标》指出，2005年全省外出人员达1000万左右。把人口发展纳入城乡经济，社会规划统筹考虑，利用区域规划引导人口有序流动和合理分布。

   （1）分析图示服装加工基础转移和人口迁移的原因。（15分）

   （2）据此说明产业转移对安徽省未来人口迁移和城市化的影响。（13分）

34.（32分）根据材料和图12，结合所学知识，回答下列问题

地理环境是一个整体，一个区域地表形态的变化往往受另一个区域物质运动的影响。


[image: image6]
（1） 描述图示期间该区域陆地变化特点，并指出泥沙主要来源去。（10分）

（2） 泥沙主要来源区哪些气候灾害会加速该区域陆地面积变化？为什么?(10分)

（3） 简述该区域或泥沙主要来源区如何实现农业可持续发展。（12分）

35．（28分）阅读材料，结合所学知识回答下列问题。

材料一

古代中国人所创造的科学技术具有独特的风格和独到的体系。构成这一独特的科技体系的有农，医，天，算四大学科，以及陶瓷、丝织和建筑三大技术。这四大学科和三大技术是中华民族先人在科学技术上的独特建树。

                                       —摘编自吴国盛《科学的历程》

材料二

近代科学技术是以前所未有的速度发展的，这一时期的一系列成果，是现代科学技术的基础。现代科学的发展更是人类对自然界的认识水平提高到一个崭新的高度。

国际金融危机发生以来，世界主要的经济体系纷纷采取措施，加大科技和教育的投入，应对国家金融危机，布局未来发展，培养新的竞争优势。

                                 ——摘编自中国科学院《2010科学发展报告》等

材料三

   科学不仅刷新了我们的世界图景，也刷新了我们的日常生活。……然而，在科学成功的背后，我们必须看到一个潜在的危险正在显露出来；人类通过大规模地开发大自然。虽然掌握了更高的能量，有了支配自然界的能力，但却动摇了人类生存的根基》

                                                 ————摘自吴国胜《科学的历程》

（1） 依据材料一概括中国古代科技的突出特点。简析中国古代农业科技取得的“独特建树”的主要原因。（8分）

（2） 指出材料二中“这一时期的一系列成果”对社会经济发展的促进作用，分析世界主要经济体为何要加大科技投入？（10分）

（3） 怎样理解科学“动摇了人类生存的根基”？如何应对这种“潜在的危险”？（10分）

36.（28分）阅读材料，结合所学知识回答下列问题。

材料一

   1793年英国马格尼使团来华，乾隆皇帝颁布上谕，宣称：“各处藩封到天朝进贡观光者，不特陪臣俱行三跪九叩之礼，即国王亲王，亦同此理；今尔国王遣尔（指马戛尔尼）前来祝嘏（福），自应尊天朝法度，免失尔国王祝厘纳贡之诚。”
——摘编自徐中约《中国近代史：1600-2000中国的奋斗》
材料二

钦差大臣者英代表清政府签订一系列不平等条约后，于1844年11月奏称：“夷情变幻多端，非出一致，其所以抚靖羁縻之法，亦不得移步换形。固在格之以诚，尤须驭之以术，……有加以款接方可生其欣感者，并有付之包荒（包容）不必深与计较方能于事有济者。”

                                                      ——同上

材料三

新中国成立以来，在外交方面取得了辉煌的成就。截至2008年底，中国与171个国家建立了外交关系，共参加了130多个政府间国际组织，缔结了近20000项双边条约，参加了300多个多边条约，参加了24项联合国维和行动，派出维和官兵11063人次。

    ———摘自中国外交部编《中国外交》（2009版）、2009年10月《世界知识画报》

（1） 依据材料一指出当时清朝统治者的对外态度及其在对外关系方面的影响。（8分）

（2） 材料二反映出这时某些清朝官员的对外态度有了怎样的变化？为何会发生这种变化？（8分）

（3）概括材料一、二三所反映的不同时期中国外交的基本特点及形成的主要原因 (12分)

37 .（28分）阅读材料，回答下列问题。

材料一
表2  某市城乡居民收入和消费增长率变化表

	年份
	城镇居民实际人均可支配收入增长率（%）
	农村居民实际人均纯收入增长率（%）
	城镇居民消费实际增长率（%）
	农村居民消费实际增长率（%）

	2007
	12．4
	9．6
	15．8
	5．8

	2008
	8．6
	8．2
	13．2
	5．2

	2009
	10．1
	8．7
	13．7
	5．4


注：2009年该市城镇居民人均可支配收入17215元，农村居民人均纯收入5365元。
材料二

近年来，我国政府为了增加居民收入，扩大居民消费，保障人民生活，采取了一系列措施。如加强“三农”工作，增加农民收入；稳步推进医疗事业改革；实施更加积极的就业政策；加快完善社会保障体系；大力发展教育事业；会稳定，促进社会和谐。

（1）运用收入影响消费的知识分析材料一所反映的经济现象。（8分）

（2）分析材料二所体现的政治生活道理。（12分）

（3）在解答上述两个问题的过程中，你是如何运用矛盾分析法的？（8分）

38.（28分）2010年世博会在上海举行。某校高三（1）班同学以“走进世博，聚焦世博”为主题开展探究活动。同学们通过查阅、上网等途径收集资料，组织课堂讨论，发表看法：

甲同学：上海世博会是文化世博。中国馆的建筑设计凸显汉字、京剧、中国红和水墨画等中国元素，整体布局体现了中华文化悠久的“和谐”思想;国家馆馆内用高科技手段向观众展示古代四大发明、《清明上河图》等中华上下五千年文明的精华；安徽馆以徽派建筑标志性元素“马头墙、小青瓦而为外墙装饰，馆内通过徽剧、黄梅戏，凤阳花鼓”等民间艺术的展示，让观众领略新安文化、皖江文化和淮河文化的质感。
乙同学：上海世博会是低碳世博。以低能耗、低污染、低排放为基本特征的“低碳”理念贯穿于上海世博会方方面面。如世博会的照明全面采用半导体照明（LED），既不减少亮度又节省能源百分之九十；安徽馆的建筑和装饰大量采用了节能环保产品；安徽将利用世博会推广发展低碳经济的招商项目，承接国际国内产业转移，努力实现跨越式发展。

（1） 请你结合甲同学的发言，分析说明其中蕴含的中华文化特征。（12分）

（2） 请你结合乙同学的发言，运用经济生活常识说说发展低碳经济对实现我国经济又好又快发展的积极影响。（8分）

（3） 通过讨论，同学们认识到上海世博会是“文化世博”、“低碳世博”。请用实践的观点谈谈你对这一探究活动的认识。（8分）

文科综合能力测试试题参考答案

第I卷共32小题，每小题4分，共128分。

    1．A       2．B     3．D     4．8      5 C

    6．A       7．C     8．D     9．B     10 D

    11．A     12．C    13．B    14 C      15．A

    16．B     17．B    18．D    19．C     20．D

    21．A     22．A    23．D    24．C     2[image: image7.png]


5．C

    26．A     27．A    28．B    29．B     30．D

    31．C     32．A

第Ⅱ卷共6大题，共172分。

33．(28分）

 
(1)安徽与广东等省相比，原材料、劳动力、水、土地、能源等供给充足，生产成本低；（也可从广东等省生产成本高等角度分析）广东等省产业结构升级、生态环境压力增大；安徽临近沿海发达地区，对外交通日益完善，市场广阔，政策扶持力度大．与安徽相比，广东等省经济发展水平高，就业机会多，收入水平高，教育、医疗等社会保障服务体系完善．（也可从安徽省劳动力富余等角度分析）

(2)安徽的工业化进程加快，就业机会增加，收入水平提高．向发达地区迁移的人口减少，其他地区人口迁入增加。省内农村人口向城镇迁移加快，城镇规模扩大，城市化水平不断提高

34、（32分）

( 1 ）陆地面积扩大；向东北方向（海洋或河口方向）扩展；延伸速度越来越快．黄土高原． 

（2）暴雨、洪涝黄土高原土质疏松，植被稀少，地形破碎，沟谷发育，坡度大，暴雨和洪水对地表的侵蚀强度大，形成的径流搬运能力强，携带大量泥沙在该区域沉积． 

〔 3 ）改善农业生产条件，如加强农田水利建设、改善排灌条件、推广节水技术和优良品种等；加强农业生态环境建设，如退耕还林还草、保持水土、治理盐碱地和风沙地、建设农田防护林等；实现农业综合开发，转变经营方式，如发展农产品加工业、延长产业链等；优化农业生产结构，如农林牧渔相结合、宜林则林、宜牧则牧等；加强农业生产专业化、地区专门化，如建设各种商品农业基地等。（选择一个区域从以上 5 个方面回答，具体措施要结合区域特点。）

35．（28分）

  (1)实用性、继承性等。统一多民族国家的巩固和发展；统治者重视农业生产；农耕经济的需要。
 (2)人类先后进入“蒸汽时代”、“电气时代”；促进了资本主义世界市场的形成和发展。科技成为引领经济、社会发展的主要动力；科技创新能力成为当代国际竞争力的关键因素；促进产业结构调整，摆脱金融危机。
  (3)科技发展会带来一些负面影响，如环境、社会、伦理等问题。在人与自然和谐相处的理念下进一步提高科技水平；加强国际合作；确保经济、社会可持续发展等。
36．(28分)

  (1)以“天朝上国”自居；不愿与其他国家平等交往。限制中外交往，堵塞了与世界沟通的渠道，使中国继续处于封闭状态。
  (2)畏惧西方列强，对外态度软弱，不敢为维护民族利益而抗争。清政府在鸦片战争中战败，在外交上处于不利地位；某些清朝官员已感到中国的实力不如西方国家，不惜放弃民族利益以维护清王朝统治。
 (3) “朝贡”外交；屈辱外交；独立自主的和平外交．中国曾长期在世界文明中居于领先地位，封建统治者养成了盲目自大心理；中国不断遭受列强侵略，逐步沦为半殖民地半封建社会：中华民族获得独立，民族自信心增强，综合国力不断提升． 

37、（28 分）

（1）收入是消费的基础和前提，城乡居民实际收入增长率的变化影响其消费实际增长率的变化．收入预期影响居民消费，城镇居民消费实际增长率总体高于其实际人均可支配收入增长率，农村则相反，原因之一在于城镇居民收入预期高于农村居民收入预期．收入差距影响社会总体消费，城乡居民收入存在一定差距也会影响社会总体消费水平． 

( 2 ）我国是人民当家作主的社会主义国家，政府是国家权力机关的执行机关．为人民服务是政府的宗旨。

对人民负责是政府工作的基本原则．加强“三农”工作体现了政府组织经济建设的职能；大力发展教育事业体现了政府组织文化建设的职能；完善社会保障体系等体现了政府提供社会公共服务的职能；维护社会稳定，促进社会和谐，体现了政府保障人民民主和维护国家长治久安的职能。

 (3)坚持两点论和重点论的统一。既要全面分析问题，又要抓住重点、分清主次，如在看到城乡居民收入水平、消费水平的变化和差异时，又抓住收入影响消费这个重点。坚持具体问题具体分析。问题不同，分析和解决的方法也不同，如运用收入影响消费的知识分析材料一，运用政府管理与服务的知识分析材料二，解答上述问题。
38．(28分)

(1)悠久的“和谐”思想，上下五千年文明的精华等，说明中华文化历史悠久、一脉相承，体现了中华文化源远流长的特征。丰富的中国元素，独特的徽派建筑，多样的民间艺术等，说明中华文化内容丰富、形式多样，体现了中华文化博大精深的特征。各种文化和谐共处，体现了中华文化的包容性（或“中华文化之所以源远流长、博大精深，一个重要原因在于它所特有的包容性”）。
(2)有利于提高自主创新能力，建设创新型国家；有利于加快转变经济发展方式，推动经济结构优化升级；有利于加强能源资源节约[image: image8.png]


和生态环境保护，增强可持续发展能力；有利于推动区域协调发展，缩小区域发展差距。
(3)实践具有主观能动性。选择“走进世博、聚焦安徽”这一主题进行探究是一种有目的、有意识的实践活动。实践是认识的基础。“文化世博”、“低碳世博”的认识来源于探究活动，对世博会的认识在探究活动中又得到了深化。
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